
PANORAMA POLÍTICO Y ELECTORAL 
DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

7 de junio de 2023



• Tipo de investigación: Cuantitativa.

• Tipo de estudio: Encuestas online sobre panel de respondientes

• Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

• Población: Ciudadanos argentino en condiciones de votar

• Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional, en base al peso de

las Secciones Electorales de la Provincia de Buenos Aires.

• Tamaño de la muestra: 2400 casos efectivos. Alcance PROVINCIAL.

• Nivel de error: +/- 2.4%.

• Nivel de confianza: 95.5%.

• Fecha de realización: entre el 1º y el 5 de junio de 2023.

METODOLOGIA: FICHA TÉCNICA
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I – INTENCIÓN DE VOTO A PRESIDENTE

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com



¿A QUÉ ESPACIO POLÍTICO PIENSA VOTAR EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES? 

FRENTE DE TODOS JUNTOS POR EL CAMBIO
LIBERALES /
LIBERTARIOS

PERONISMO NO 
KIRCHNERISTA

IZQUIERDA

NO 
SABE

EN 
BLANCOOTRO

4

29,1% 28,7% 25,1% 2,2% 2,0%

2,4% 2,9% 7,6%

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com



SERGIO
MASSA

WADO 
DE PEDRO

DANIEL 
SCIOLI

NO 
SABE

EN  
BLANCO

JUAN MANUEL
URTUBEY

JUAN 
SCHIARETTI

SANTIAGO 
CÚNEO

“LILITA”
CARRIÓMYRIAM

BREGMAN
GABRIEL 
SOLANO

CELESTE 
FIERRO

AGUSTÍN
ROSSI

GUILLERMO 
MORENO

CLAUDIO 
LOZANO

JESÚS 
ESCOBAR

15,5% 2,4% 1,0%10,9% 1,6%0,2% 2,1% 1,6%

2,1% 0,6% 0,2% 0,1%0,20,3% 2,4% 5,3%

H. RODRÍGUEZ 
LARRETA

PATRICIA
BULLRICH

FACUNDO 
MANES

GERARDO 
MORALES

JAVIER 
MILEI

“LILITA” 
CARRIÓ

NAZARENO 
ETCHEPARE

17,0% 3,0%7,1% 0,9%0,4% 24,1% 0,8%

MIGUEL ÁNGEL 
PICHETTO

1,7%

Muestra CABA
1400 casos

INTENCIÓN DE 
VOTO A 

PRESIDENTE. 
ORDENADA POR 

ESPACIO POLÍTICO Y 
PRECANDIDATO.

ESCENARIO ÚNICO: 
22 PRECANDIDATOS 

5

TOTAL JxC
28,6%

TOTAL FdT
29,0%
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II – IMÁGENES, CAPACIDADES Y POSICIONAMIENTOS ATRIBUIDOS A LOS 

PRECANDIDATOS A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com
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Tal como solemos hacer desde esta consultora, propendemos a medir a la mayor cantidad posible de candidatos o 

precandidatos.

A efectos de definir el listado a relevar, tanto en que lo concierne a la elección de Gobernador como a la Presidente, se 

tuvieron presentes los siguientes criterios:

• El candidato ha declarado que se presentará como tal.

• Aunque no lo haya explicitado, el candidato realiza acciones encuadrables como acciones de campaña.

• Aunque no lo haya explicitado, el análisis político permite conjeturar la posibilidad de que el precandidato se 

presente como tal.

• Información oficial obrante en partidos / agrupaciones políticas.

CRITERIO DE INCLUSIÓN DE LOS PRECANDIDATOS RELEVADOS

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com
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NIVEL DE CONOCIMIENTO DE PRECANDIDATOS A GOBERNADOR DE LA PCIA. DE BUENOS AIRES

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com
Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.

¿En qué medida conoce a cada uno de los siguientes precandidatos 
a Gobernador de la Provincia de Buenos Aires?

Tabla ordenada de acuerdo a “mucho” conocimiento

Precandidato Mucho Algo Poco Nada No sabe Total

Axel Kicillof, Frente de todos 68,0% 23,7% 5,8% 1,7% 0,8% 100,0%

Fernando Burlando, Mov. de Integración Federal 44,7% 39,7% 9,0% 4,7% 1,9% 100,0%

Victoria Tolosa Paz, Frente de Todos 38,6% 40,2% 15,4% 4,4% 1,4% 100,0%

Diego Santilli, Juntos por el Cambio 38,0% 38,6% 15,2% 4,7% 3,5% 100,0%

Martín Insaulrralde, Frente de todos 36,6% 44,1% 14,3% 3,1% 1,9% 100,0%

Wado de Pedro, Frente de Todos 25,1% 28,6% 25,5% 17,7% 3,1% 100,0%

Néstor Pitrola, Frente de izquierda 24,5% 31,1% 23,7% 14,6% 6,1% 100,0%

Graciela Camaño, Tercera posición 24,2% 34,2% 25,1% 11,8% 4,7% 100,0%

Martín Tetaz, Juntos por el Cambio 23,7% 34,2% 20,2% 15,7% 6,2% 100,0%

Néstor Grindetti¸ Juntos por el Cambio 22,9% 30,9% 19,8% 19,8% 6,6% 100,0%

Gustavo Posse, Juntos por el Cambio 22,3% 29,8% 22,0% 18,2% 7,7% 100,0%

Guillermo Britos, Avanza Libertad 9,9% 14,6% 20,4% 47,9% 7,2% 100,0%

Mario Guarnieri, Partido Justicialista 1,4% 9,1% 16,5% 62,3% 10,7% 100,0%

Jorge Lagos, Demos 1,1% 8,8% 14,6% 63,9% 11,6% 100,0%

Promedios 27,2% 29,1% 17,7% 20,8% 5,2% 100,0%
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IMÁGENES DE PRECANDIDATOS A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.

Tabla ordenada de acuerdo a imagen “Excelente”

Precandidato Excelente Buena
Ni buena ni 

mala
Mala Pésima No sabe

No lo 

conoce
Total

Axel Kicillof, Frente de todos 18,5% 11,6% 7,4% 9,4% 50,6% 1,7% 0,8% 100,0%

Diego Santilli, Juntos por el Cambio 14,5% 25,1% 19,1% 16,5% 13,5% 6,6% 4,7% 100,0%

Wado de Pedro, Frente de Todos 12,7% 11,0% 11,4% 15,3% 35,0% 5,8% 8,8% 100,0%

Fernando Burlando, Mov. de Integración Federal 11,4% 16,0% 30,6% 12,7% 15,2% 8,0% 6,1% 100,0%

Néstor Grindetti¸ Juntos por el Cambio 9,4% 13,8% 22,9% 9,4% 14,9% 8,8% 20,8% 100,0%

Martín Tetaz, Juntos por el Cambio 8,8% 15,7% 22,6% 11,8% 16,5% 8,3% 16,3% 100,0%

Victoria Tolosa Paz, Frente de Todos 6,1% 14,3% 18,7% 16,0% 38,0% 4,4% 2,5% 100,0%

Guillermo Britos, Avanza Libertad 6,1% 11,0% 16,8% 3,6% 8,5% 9,4% 44,6% 100,0%

Martín Insaulrralde, Frente de todos 4,7% 16,5% 25,6% 13,5% 32,5% 5,5% 1,7% 100,0%

Gustavo Posse, Juntos por el Cambio 4,7% 18,2% 26,4% 10,2% 12,1% 6,9% 21,5% 100,0%

Graciela Camaño, Tercera posición 2,2% 12,1% 25,1% 22,3% 15,4% 8,5% 14,4% 100,0%

Néstor Pitrola, Frente de izquierda 0,8% 9,4% 22,3% 15,4% 25,9% 9,6% 16,6% 100,0%

Mario Guarnieri, Partido Justicialista 0,3% 2,8% 17,4% 4,4% 7,7% 10,7% 56,7% 100,0%

Jorge Lagos, Demos 0,0% 1,9% 18,7% 3,9% 6,1% 9,6% 59,8% 100,0%

Promedios 7,2% 12,8% 20,4% 11,7% 20,9% 7,4% 19,7% 100,0%
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En política suele hablarse de Izquierda, Centro y Derecha.
Para cada uno de los candidatos señale en cuál de esas posiciones ideológicas lo ubicaría

POSICIONAMIENTO IDEOLÓGICO DE LOS CANDIDATOS EN EL ESPECTRO IDEOLÓGICO “IZQUIERDA, CENTRO Y DERECHA”
RANKING DE ORIENTACIÓN HACIA LA DERECHA

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.

TOP FIVE DE CANDIDATOS IDEOLÓGICAMENTE PERCIBIDOS COMO DE DERECHA

GUSTAVO 
POSSE

37,7% 35,8%38,1% 37,4%

NÉSTOR
GRINDETTI

DIEGO
SANTILLI

1º 2º 3º 4º 5º

33,9%

GUILLERMO
BRITOS

Tabla ordenada de acuerdo a percepción ideológica de “Derecha”

FERNANDO
BURLANDO

Precandidato Izquierda Centro Derecha
Ninguna de 

esas

No sabe / 

No lo 

conoce

Total

Diego Santilli, Juntos por el Cambio 10,5% 28,9% 38,1% 11,5% 11,0% 100,0%

Néstor Grindetti¸ Juntos por el Cambio 9,1% 22,9% 37,7% 7,4% 22,9% 100,0%

Fernando Burlando, MIF 5,5% 22,0% 37,4% 16,6% 18,5% 100,0%

Guillermo Britos, Avanza Libertad 4,4% 7,7% 35,8% 12,9% 39,2% 100,0%

Gustavo Posse, Juntos por el Cambio 8,0% 25,6% 33,9% 10,7% 21,8% 100,0%

Martín Tetaz, Juntos por el Cambio 8,3% 35,4% 31,2% 7,2% 17,9% 100,0%

Graciela Camaño, Tercera posición 17,4% 25,6% 16,8% 13,8% 26,4% 100,0%

Victoria Tolosa Paz, Frente de Todos 39,1% 22,9% 14,3% 15,7% 8,0% 100,0%

Martín Insaulrralde, Frente de todos 35,5% 28,7% 10,2% 16,5% 9,1% 100,0%

Axel Kicillof, Frente de todos 51,0% 16,0% 9,9% 16,5% 6,6% 100,0%

Wado de Pedro, Frente de Todos 45,2% 16,5% 9,4% 16,5% 12,4% 100,0%

Mario Guarnieri, Partido Justicialista 14,0% 9,1% 5,8% 9,1% 62,0% 100,0%

Jorge Lagos, Demos 6,1% 5,8% 5,5% 11,5% 71,1% 100,0%

Néstor Pitrola, Frente de izquierda 69,7% 1,9% 2,8% 5,5% 20,1% 100,0%

Promedios 23,1% 19,2% 20,6% 12,2% 24,8% 100,0%
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En política suele hablarse de Izquierda, Centro y Derecha.
Para cada uno de los candidatos señale en cuál de esas posiciones ideológicas lo ubicaría

POSICIONAMIENTO IDEOLÓGICO DE LOS CANDIDATOS EN EL ESPECTRO IDEOLÓGICO “IZQUIERDA, CENTRO Y DERECHA”
RANKING DE ORIENTACIÓN HACIA LA IZQUIERDA

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.

TOP FIVE de CANDIDATOS IDEOLÓGICAMENTE PERCIBIDOS COMO DE IZQUIERDA

51,0% 39,1%69,7% 45,2%

AXEL
KICILLOF

NÉSTOR 
PITROLA

1º 2º 3º 4º 5º

35,5%

MARTÍN
INSAULRRALDE

Tabla ordenada de acuerdo a percepción ideológica de “Izquierda”

VICTORIA
TOLOSA PAZ

Precandidato Izquierda Centro Derecha
Ninguna de 

esas

No sabe / 

No lo 

conoce

Total

Néstor Pitrola, Frente de izquierda 69,7% 1,9% 2,8% 5,5% 20,1% 100,0%

Axel Kicillof, Frente de todos 51,0% 16,0% 9,9% 16,5% 6,6% 100,0%

Wado de Pedro, Frente de Todos 45,2% 16,5% 9,4% 16,5% 12,4% 100,0%

Victoria Tolosa Paz, Frente de Todos 39,1% 22,9% 14,3% 15,7% 8,0% 100,0%

Martín Insaulrralde, Frente de todos 35,5% 28,7% 10,2% 16,5% 9,1% 100,0%

Graciela Camaño, Tercera posición 17,4% 25,6% 16,8% 13,8% 26,4% 100,0%

Mario Guarnieri, Partido Justicialista 14,0% 9,1% 5,8% 9,1% 62,0% 100,0%

Diego Santilli, Juntos por el Cambio 10,5% 28,9% 38,1% 11,5% 11,0% 100,0%

Néstor Grindetti¸ Juntos por el Cambio 9,1% 22,9% 37,7% 7,4% 22,9% 100,0%

Martín Tetaz, Juntos por el Cambio 8,3% 35,4% 31,2% 7,2% 17,9% 100,0%

Gustavo Posse, Juntos por el Cambio 8,0% 25,6% 33,9% 10,7% 21,8% 100,0%

Jorge Lagos, Demos 6,1% 5,8% 5,5% 11,5% 71,1% 100,0%

Fernando Burlando, MIF 5,5% 22,0% 37,4% 16,6% 18,5% 100,0%

Guillermo Britos, Avanza Libertad 4,4% 7,7% 35,8% 12,9% 39,2% 100,0%

Promedios 23,1% 19,2% 20,6% 12,2% 24,8% 100,0%

WADO
DE PEDRO



12

CAPACIDADES ATRIBUIDAS A CANDIDATOS A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES
CAPACIDAD PARA SER GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.

Más allá de que piense votar o no al candidato y/o que le simpatice, 
¿Qué candidatos le parecen más capacitados para ser Gobernadores de la Provincia de Buenos. Aires? 

Respuestas múltiples

AXEL 
KICILLOF

GUILLERMO
BRITOS

FERNANDO 
BURLANDO

27,8% 23,1% 16,2%22,7% 15,2%

DIEGO 
SANTILLI

NÉSTOR
GRINDETTI

1º 2º 3º 4º 5º

TOP FIVE de CANDIDATOS PERCIBIDOS COMO MÁS CAPACITADOS PARA SER GOBERNADORES

FERNANDO
BURLANDO

Precandidato %

Axel Kicillof, Frente de todos 27,8%

Diego Santilli, Juntos por el Cambio 23,1%

Néstor Grindetti¸ Juntos por el Cambio 22,7%

Fernando Burlando, MIF 16,2%

Guillermo Britos, Avanza Libertad 15,2%

Gustavo Posse, Juntos por el Cambio 14,9%

Wado de Pedro, Frente de Todos 14,1%

Martín Insaulrralde, Frente de todos 13,6%

Victoria Tolosa Paz, Frente de Todos 11,8%

Martín Tetaz, Juntos por el Cambio 11,3%

NINGUNO 7,4%

Graciela Camaño, Tercera posición 6,6%

Néstor Pitrola, Frente de izquierda 2,5%

No sabe 2,2%

Jorge Lagos, Demos 0,3%

Mario Guarnieri, Partido Justicialista 0,3%

Total 190,0%
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CAPACIDADES ATRIBUIDAS A CANDIDATOS A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES
CAPACIDAD PARA RESOLVER LA INSEGURIDAD Y COMBATIR EL DELITO

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.

Más allá de que piense votar o no al candidato y/o que le simpatice, ¿Qué candidatos le parecen más 
capacitados para resolver el problema de la inseguridad y combatir el delito ? 

Respuestas múltiples

AXEL 
KICILLOF

19,0%24,7%25,3%

DIEGO 
SANTILLI

1º 2º 3º 4º 5º

TOP FIVE DE CANDIDATOS PERCIBIDOS COMO MÁS CAPACITADOS PARA COMBATIR EL DELITO

17,9%21,8%

Precandidato %

Diego Santilli, Juntos por el Cambio 25,3%

Néstor Grindetti¸ Juntos por el Cambio 24,7%

Axel Kicillof, Frente de todos 21,8%

Guillermo Britos, Avanza Libertad 19,0%

Fernando Burlando, MIF 17,9%

Wado de Pedro, Frente de Todos 12,9%

Martín Tetaz, Juntos por el Cambio 12,4%

Martín Insaulrralde, Frente de todos 11,6%

Gustavo Posse, Juntos por el Cambio 11,0%

Victoria Tolosa Paz, Frente de Todos 8,8%

Graciela Camaño, Tercera posición 5,5%

Maxi Abad, Juntos por el Cambio 3,3%

Néstor Pitrola, Frente de izquierda 0,8%

Jorge Lagos, Demos 0,3%

Mario Guarnieri, Partido Justicialista 0,0%

NINGUNO 10,5%

No sabe 4,7%

Total 190,5%

NÉSTOR
GRINDETTI

GUILLERMO
BRITOS

FERNANDO
BURLANDO
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12,6

25,2

36,6

15,8

9,8

Izquierda Centro Derecha Ninguna No sabe

Más allá de cómo perciba la ideología del candidato, 
¿Qué tipo de ideología preferiría que tenga el Gobernador de la Provincia de Buenos Aires

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.

IDEOLOGÍA IDEAL PREFERIDA PARA UN GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES 
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13,9

23,8

32,2

19,7

10,4

Izquierda Centro Derecha Ninguna No sabe

En política suele hablarse de Izquierda, Centro y Derecha. 
¿Con cuál de esas categorías Ud. se identifica más?

AUTOPERCEPCIÓN IDEOLÓGICA DEL ENCUESTADO

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.
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III - INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR

ESCENARIOS DE ELECCIONES PASO

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.



DIEGO 
SANTILLI

NÉSTOR
GRINDETTI

MARTÍN 
INSAULRRALDE

AXEL 
KICILLOF

GUSTAVO 
POSSE

NÉSTOR
PITROLA

NO 
SABE

EN 
BLANCO

JORGE
LAGO

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

MARTÍN 
TETAZ

26,2% 3,0% 13,6% 12,7% 2,7% 1,7%

2,5%

MARIO 
GUARNIERI

30,7%31,1%

7,1%

INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES – ESCENARIO 1: 13 PRECANDIDATOS

Muestra: 1400 casos 
Pcia. de Bs. As.

17

VICTORIA 
TOLOSA PAZ

1,9%

2,8%0,4%

11,9%

GUILLERMO
BRITOS

12,2%

FERNANDO
BURLANDO

1,1%

GRACIELA 
CAMAÑO

0,2%



DIEGO 
SANTILLI

NÉSTOR
GRINDETTI

MARTÍN 
INSAULRRALDE

AXEL 
KICILLOF

GUSTAVO 
POSSE

NÉSTOR
PITROLA

NO 
SABE

EN 
BLANCO

GRACIELA 
CAMAÑO

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

MARTÍN 
TETAZ

26,2% 3,0%13,6% 12,7% 2,7%

1,7%

2,5%

MARIO 
GUARNIERI

7,1%

INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES – ESCENARIO 1: 13 PRECANDIDATOS – ORDENADOS POR CANDIDATO

Muestra: 1400 casos 
Pcia. de Bs. As.

18

VICTORIA 
TOLOSA PAZ

1,9% 2,8%0,4%

11,9%

GUILLERMO
BRITOS

12,2%

FERNANDO 
BURLANDO

1,1% 0,2%

JORGE
LAGO



DIEGO 
SANTILLI

NÉSTOR
GRINDETTI

AXEL 
KICILLOF

NÉSTOR
PITROLA

NO 
SABE

EN 
BLANCO

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

30,1% 15,4% 14,3% 2,9%

8,9%

INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES – ESCENARIO 2: 6 PRECANDIDATOS – ORDENADOS POR CANDIDATO

Muestra: 1400 casos 
Pcia. de Bs. As.

19

3,5%

12,2%

GUILLERMO
BRITOS

12,7%

FERNANDO 
BURLANDO

29,7%
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IV - INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR

ESCENARIOS DE ELECCIONES GENERALES

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.



DIEGO 
SANTILLI

AXEL 
KICILLOF

NÉSTOR
PITROLA

NO 
SABE

EN 
BLANCO

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

30,2% 28,9% 2,9%

9,0%

INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES – ESCENARIO 1: DIEGO SANTILLI COMO CANDIDATO DE JUNTOS POR EL CAMBIO

Muestra: 1400 casos 
Pcia. de Bs. As.

21

3,9%

12,9%

GUILLERMO
BRITOS

13,2%

FERNANDO 
BURLANDO



AXEL 
KICILLOF

NÉSTOR
PITROLA

NO 
SABE

EN 
BLANCO

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

30,1% 29,2% 3,1%

9,2%

Muestra: 1400 casos 
Pcia. de Bs. As.

22

2,8%

12,7%

GUILLERMO
BRITOS

12,9%

FERNANDO 
BURLANDO

NÉSTOR
GRINDETTI

INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES – ESCENARIO 2: NÉSTOR GRINDETTI COMO CANDIDATO DE JUNTOS POR EL CAMBIO
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V - INTENCIÓN DE VOTO A GOBERNADOR

ESCENARIOS DE ELECCIONES PASO CON 

BOLETAS COMPLETAS

Federico González y Asociados - Consultores Políticoswww.federicogonzalezyasoc.com

Muestra: 1400 casos Pcia. de Bs. As.



CORTARÍA  BOLETA EN  BLANCO NO SABE

ESCENARIO CON BOLETAS: SI EN EL CUARTO OSCURO APARECIERAN LAS SIGUIENTES BOLETAS DE PRECANDIDATOS A PRESIDENTE Y A GOBERNADOR, ¿A CUÁL ELEGIRÍA?

SERGIO
MASSA

PRESIDENTE

AXEL 
KICILLOF

GOBERNADOR

HORACIO
RODRÍGUEZ

LARRETA
PRESIDENTE

DIEGO 
SANTILLI

GOBERNADOR

PATRICIA
BULLRICH
PRESIDENTE

NÉSTOR
GRINDETTI

GOBERNADOR

29,1 10,7%

29,4%

20,1%

JAVIER
MILEI

PRESIDENTE

8,7% 4,1% 6,2%

2,1

MIRIAM
BREGMAN
PRESIDENTE

Federico González y Asociadoswww.federicogonzalezyasoc.com

NÉSTOR
PITROLA

GOBERNADOR

GUILLERMO 
BRITOS

GOBERNADOR

18,7%
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Un servicio de

Consultas:

11-6631-3421

www.federicogonzalezyasoc.com

• Encuestas presenciales

• Encuestas online

• Encuestas telefónicas

• Focus groups ciudadanos

• Trabajo de campo

• Campañas políticas

• Redes sociales políticas

• Big data

• Formación en liderazgo político

• Estudios económicos y de mercado

http://www.federicogonzalezyasoc.com/

